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Notulen MR-vergadering 6 februari 2025 
 

Aanwezig: 
Oudergeleding Marye Derriks (voorzitter) 

Oudergeleding Marie-Claire Den Hartog 

Oudergeleding Mark Vork 

Personeelsgeleding Anoeska van Schie  

Personeelsgeleding Jellony Raadschelders 

Personeelsgeleding Bianca Pronk 

Directie Guido van Egmond 

 

Overzicht MR-vergaderingen 
3 oktober 2024 19 november 2024 6 februari 2024  

10 april 2024 8 mei 2024 3 juli 2024 

 

Opening en mededelingen  
- Marye opent de vergadering. 

- Guido licht vertrek van bestuurder Wijzer aan de Amstel toe, inmiddels is er een interim 
bestuurder gestart. 

 

Notulen vorige vergadering en goedkeuring 
De notulen worden goed gekeurd en op de website van de school geplaatst. 
 

Continurooster 
De uitslag van de peiling is besproken met de MR en directie. De uitslag van de peiling gaf reden om 
verder onderzoek te doen naar een continurooster. In de peiling zijn door zowel teamleden als 
ouders vragen gesteld. De bedoeling is dat we de komende tijd antwoord vinden op de vragen en 
hierdoor een beter beeld schetsen van de mogelijk nieuwe situatie. Later dit schooljaar volgt 
opnieuw een peiling. 
 

Update Verkeersveiligheid 
10 maart is de week van het verkeer. Veilig Verkeer Nederland geeft hiervoor het startsein met een 
gezamenlijke opening voor De Kajuit en De Springschans. De week van 17 maart of 24 maart is de 
actieweek, waarin eerste aanpassingen worden uitgeprobeerd.  

 

PR MR 
Anoeska zorgt dat de tekst van Marie-Claire met de foto van de MR op de website komt. 

De verwijzing in de infobrief naar de notulen van de MR op de website is geregeld, Bianca en Jellony 

zorgen dat dit steeds bij Denise komt om in de infobrief te zetten. Net als de notulen voor op de 

website. 
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Mail voor de MR 
We hebben een mail in de mailbox gekregen. We hebben deze mail besproken en Marye gaat deze 

mail beantwoorden. 

 

Nascholing voor de MR 
Anoeska heeft Petra (stafbureau Wijzer aan de Amstel) gemaild over scholing voor de MR leden. Ze 

willen dit op gaan nemen in de “WijzerAcademie”. Dan kunnen meer scholen tegelijk deze scholing 

gaan volgen. We hebben ook een flyer gekregen met online workshops met verschillende 

onderwerpen. Hiervan kunnen we er een keer een uitproberen en met elkaar bekijken tijdens een 

MR vergadering. 

 

Stroomuitval 
Mogelijke situatie als er stroomuitval is besproken met elkaar. De school gaat in eerste instantie 

door, er zal contact zijn met het energiebedrijf om de duur van de stroomuitval te bepalen. Als dit te 

lang gaat duren, zullen we op dat moment met elkaar bepalen wat de vervolgstappen zijn. 

 

Wat verder ter tafel komt (Wvttk) 
- Op de agenda van 10 april: verkiezingen nieuw MR lid uitzetten. 
- Guido heeft een subsidie voor basisvaardigheden (rekenen, taal, spelling, digitale 

geletterdheid en burgerschap) aangevraagd, hoogst waarschijnlijk krijgen wij deze subsidie 
dit jaar. 

 

Afsluiting 
Marye sluit de vergadering. 


